

лучшим и награжден Кубком и Почетной грамотой ГАБТУ. Среди военных учебных заведений Приволжско-Уральского военного округа на протяжении последних шести лет по итогам учебно-воспитательного процесса и состоянию воинской дисциплины мы неизменно занимаем первое место. В октябре 2008 года училище успешно прошло лицензирование и аккредитацию. Прохождение такого важного рубежа также свидетельствует о высоком потенциале профессорско-преподавательского состава училища.

В преддверии юбилея высокие результаты показали наши спортсмены и физкультурники, достижения которых высоко оценил Спортивный комитет Министерства обороны. Команда по гиревому спорту является неоднократным победителем первенств города и области. Команда по рукопашному бою стала победителем первенства города. В настоящее время в училище 78 кандидатов в мастера спорта, а среди курсантов старшего курса почти все — спортсмены-разрядники.

Хорошие показатели — это результат работы всего личного состава училища, а высокая оценка труда коллектива со стороны вышестоящих инстанций служит стимулом для динамичного наращивания учебно-материальной базы и постоянного совершенствования методики преподавания. Свое 65-летие учебное заведение встречает в полном расцвете творческих сил. Однако наш коллектив отдает себе отчет в том, что нельзя останавливаться на достигнутом. Высокие требования к боевой готовности Российских Вооруженных Сил, усложнение автомобильной и электронной техники, возрастание масштабов задач, которые стоят перед армией XXI века, предъявляют новые требования к выпускникам училища.

Подготовка курсанта до такого уровня — это совместный напряженный труд сотен людей различных специальностей, многие годы воздействия отлаженной системы сложнейшей военной инфраструктуры. Благодаря усилиям наших офицеров и преподавателей вчерашние выпускники школ и средних специальных учебных заведений, не имеющие жизненного опыта, становятся грамотными, высококвалифицированными офицерами, воспитанными в духе преданности своей Родине и ее славной истории. И пусть эта книга о пройденном пути открывает

имена тех, кто годами добросовестно и напряженно делал свою работу, отдавая часть своей души родному учебному заведению.

Офицерский корпус России всегда был надежной опорой государства. Шестьдесят пять лет назад наше училище приняло эстафету славных традиций российского воинства и с честью их продолжило. В самых сложных ситуациях, в боевой обстановке, в «горячих» точках наши офицеры проявляли мужество и самообладание, высокие профессиональные качества, до конца оставаясь верными воинскому долгу и присяге.

За время существования училища страна получила более 19 тысяч защитников Родины. Сегодня выпускники училища стоят на страже национальных интересов России, повышают боевой потенциал ее Вооруженных Сил. Уверен: и в дальнейшем они будут достойно нести высокое звание российского офицера, успешно решая самые сложные и ответственные задачи.

Поздравляю командный и преподавательский состав, курсантов, выпускников и ветеранов, гражданский персонал с 65-летием Челябинского высшего военного автомобильного командно-инженерного училища.

Желаю вам крепкого здоровья, бодрости духа, счастья, успехов в служении на благо России.

*Исполняющий должность
начальника училища
Мурог Игорь Александрович*